
Житель Благовещенска обвиняется в присвоении имущества в особо крупном размере

Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 39-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, в особо крупном размере).

Согласно материалам уголовного дела, обвиняемый, работая водителем автозаправщика, принадлежащего организации, в период с октября 2021 года по январь 2022 года, похищал дизельное топливо, вверенное ему работодателем. Подследственный заливал в транспортные средства топливо в меньшем объеме, чем указывал в заправочных ведомостях, являющихся отчетными документами. Разницу присваивал себе и продавал другим лицам. По данным следствия, обвиняемый за указанный период присвоил дизельное топливо в количестве 42 тыс. литров на общую сумму более 2,2 млн рублей.

В целях обеспечения заявленного в рамках уголовного дела гражданского иска и возможной конфискации имущества наложен арест на имущество подследственного на сумму, покрывающую размер похищенного.

Ранее обвиняемый привлекался к уголовной ответственности за грабеж и разбой.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Мая 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1790791>